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ОСНОВНІ АСПЕКТИ ДИЗАЙН-ПРОЄКТУВАННЯ 

ДВОСТОРОННІХ ШВЕЙНИХ ВИРОБІВ 

Двосторонній швейний виріб – це сучасний тренд у моді, який поєднує 

функціональність, естетику та інновації в дизайні. Такий виріб має дві 

сторони, які можна носити як зовнішню, що дозволяє створювати різні 

образи, використовуючи одну річ у гардеробі. Це дає можливість легко 

змінювати стиль залежно від ситуації або настрою, що робить його 

привабливим для широкого сегменту споживачів. 

Актуальність щодо розроблення сучасних двосторонніх швейних виробів 

помітно зростає, адже їхнє застосування охоплює широку сферу 
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використання. Сучасні виробники двостороннього одягу зосереджені, як на 

масовому ринку, так і на нішевих дизайнерських рішеннях. Серед 

популярних брендів і дизайнерів, які активно експериментують із 

двостороннім одягом, можна назвати: Patagonia, Canada Goose, Moncler, 

Burberry, Nike і Adidas, Stella McCartney, Rick Owens [1-2]. Останні їх 

колекції часто використовують двосторонність, як засіб урізноманітнення 

класичних моделей. 

Дизайн-проєктування двосторонніх швейних виробів є складним процесом, 

що потребує врахування багатьох чинників. Це не лише естетична 

привабливість, а й функціональні, технічні та технологічні аспекти. Основні 

фактори, які впливають на дизайн та розробку двостороннього одягу, можна 

поділити на кілька ключових категорій: матеріали, фурнітура, покрій, 

конструктивно-декоративні елементи, кольорові рішення та стилістичні 

поєднання, технологія та методи обробки, ергономіка та комфорт, 

відповідність сучасним модним тенденціям і водночас функціональність [3-6]. 

Для виготовлення двостороннього одягу, в якому обидві сторони мають 

бути не лише естетичними, але й функціональними, використовуються 

високоякісні матеріали, як тканини, трикотажні полотна, шкіра, неткані 

матеріали. Двосторонні пальта, куртки, жакети, плащі, жилети, сукні, 

спортивні костюми, спідниці можуть бути одношаровими або 

кількашаровими. Також широко застосовують новітні інноваційні 

матеріали, що мають водовідштовхувальні властивості, захист від вітру та 

ультрафіолету. З огляду на зростання екологічних тенденцій, деякі 

виробники використовують перероблені матеріали. 

Фурнітура відіграє важливу роль у конструкції двостороннього одягу. 

Зокрема, це якісно підібрані двосторонні «блискавки», кнопки, гачки, 

магніти. Застібки нтегруються так, щоб бути або непомітними або 

естетично привабливими з обох сторін виробу. 

Конструктивні рішення для двостороннього одягу є одним із 

найскладніших аспектів. Важливо, щоб обидві сторони виглядали охайно й 

були функціональними, тому конструкція повинна бути симетричною або з 

чітко продуманою асиметрією. Необхідно врахувати, як виріб виглядатиме в 

обох варіантах носіння. Наприклад, кишені чи застібки мусять бути зручними 

з обох боків. Також важлива простота конструкції, мінімальна кількість 

членувань, хоча, дизайн може бути складним, важливо уникати надлишкових 

деталей, які можуть ускладнювати носіння виробу з обох боків.  

Слід зазначити, що технологія обробки двосторонніх виробів суттєво 

відрізняється від класичних методів, потребує нестандартних підходів та 

досвіду конструкторів, технологів та швачок (особливо при проектуванні 

двошарових виробів із матеріалів різної фактури та фізико-механічних 

властивостей), адже виріб повинен бути ідеальним з обох боків. При 
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обробці деталей та вузлів застосовується велика кількість ниткових та, у 

деяких виробах, клейових та зварних з’єднань. 

Двосторонній одяг є не лише модним трендом, але і практичним 

рішенням для сучасного життя. Перевагами двосторонніх виробів є: 

універсальність, багатофункціональність (зміна стилю, кілька функцій), 

фінансова економія (одна річ заміняє дві або більше), екологічність (менше 

ресурсів для виготовлення однієї речі замість кількох), поєднання з різними 

модульними елементами, які можна змінювати або адаптувати до різних 

умов. Недоліками цих виробів можна вважати: ціну (двосторонній 

брендовий одяг часто коштує дорожче, також враховується складність 

виробництва), можлива компрометація якості (одна сторона може 

виглядати менш привабливо або бути менш функціональною), особливий 

догляд. 

Основні аспекти дизайн-проектування двостороннього швейного виробу 

включають збалансування естетики та функціональності, інноваційні 

технології виробництва та ретельний підбір матеріалів та комплектуючих. 

Конкурентоспроможний двосторонній виріб має забезпечувати комфорт, 

зручність і різноманітність стилів без компромісів щодо якості або 

зовнішнього вигляду. 
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